

Bezbednosni propisi za servisiranje Leica proizvoda

Informacije o obrascu "SERTIFIKAT O DEKONTAMINACIJI"

Poštovani,

Usled pravnih zahteva i kao deo proširenih propisa i standarda, kao proizvođač smo obavezni da poštujemo bezbednosne propise za zaštitu zaposlenih, kao i radnih ustanova.

Prilikom primene zaštitnih mera, oslanjamo se na vašu saradnju. Veliki broj laboratorija radi sa biološkim, infektivnim, radioaktivnim ili toksičnim supstancama. Kao rezultat toga, ostaci tih supstanci su prisutni na Leica proizvodima zbog čega održavanje i popravku mora da izvrši naše servisno odeljenje.

Da bismo zaštitili naše radnike, zahtevamo da izvršite detaljno čišćenje, a po potrebi i dekontaminaciju i dezinfekciju, pre nego što Leica osoblje poseti vašu laboratoriju. To se posebno odnosi na Leica proizvode za koje su održavanje i popravke već planirani. Isto se odnosi na proizvode koji se šalju našoj fabrici ili jednom od servisa – detaljno čišćenje, a po potrebi i dekontaminacija i dezinfekcija su neophodni i u tom slučaju.

Ako Leica proizvod nije došao u dodir ni sa jednom opasnom supstancom, zahtevamo da nam dostavite pisanu potvrdu o tome.

Na sledećoj stranici se nalazi obrazac "Sertifikat o dekontaminaciji" koji je neophodan za to. Popunite ovaj obrazac, potpišite ga i uključite ga u pošiljku zahteva za popravku.

Prilikom slanja, uključite potvrdu u dokumentaciju o pošiljci i priložite je sa spoljne strane pakovanja tako da može jasno da se vidi.

Kada se servisiranje obavlja na lokaciji uređaja, predajte popunjeni i potpisani obrazac servisnom tehničaru.

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se direktno Leica korisničkom servisu ili Leica predstavniku u vašoj zemlji.

Srdačan pozdrav,

Leica Biosystems GmbH

Sertifikat o dekontaminaciji

Važne informacije. Pažljivo pročitajte.

Poštovani kupci,

Svaki proizvod koji se vrati u Leica Biosystems ili koji zahteva održavanje na lokaciji uređaja, mora da bude adekvatno očišćen i dekontaminiran. Pošto nije moguća dekontaminacija od bolesti izazvanih prionima, kao što su **CJD**, **BSE** ili **CWD**, proizvodi koji su došli u kontakt sa uzorcima koji sadrže prione **NE** smeju da se vrate u Leica Biosystems na popravku. Proizvodi kontaminirani prionima se popravljaju samo na lokaciji uređaja nakon što se servisni tehničar upozna sa tim rizikom, informiše o uputstvima i postupcima koji se primenjuju na takvu opremu i nakon što se opremi odgovarajućom opremom za ličnu zaštitu. Vraćena pakovanja se otvaraju i rad na održavanju se započinje tek kada kompanija ili servisni tehničar dobiju potvrdu o dekontaminaciji.

Prilikom vraćanja proizvoda, dostavite kopiju ove potvrde ili je prosledite servisnom tehničaru. Odgovornost za proizvode koji se pošalju nazad bez ove potvrde ili sa nepotpunom potvrdom pripada pošiljaocu. Vraćena roba koja se smatra potencijalnim izvorom opasnosti za kompaniju će se poslati nazad pošiljaocu bez unapred plaćenog iznosa.

Napomena: Mikrotomski noževi moraju da budu upakovani u originalnu kutiju.

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se najbližem predstavniku kompanije Leica.

Informacije sa natpisne ploče:

Model (pogledajte natpisnu ploču)

Serijski br. (pogledajte natpisnu ploču)

REF (pogledajte natpisnu ploču)

Unutrašnjost i spoljašnjost ovog proizvoda su bili izloženi sledećim opasnim supstancama:

Da	Ne		Specifikacija/izjave o opasnostima i upozorenjima
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Krv, telesne tečnosti, patološki uzorci	<input type="text"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Druge opasne biološke supstance	<input type="text"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Hemikalije/štetne supstance	<input type="text"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Radioaktivnost	Vrednost zračenja: <input type="text"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Drugo	<input type="text"/>

Ako ste odgovorili sa "Da" na najmanje jedno od ovih pitanja, zahtevamo da navedete svoje metode čišćenja i/ili dekontaminacije, kao i agense za čišćenje/dekontaminaciju koje ste koristili, uključujući i trajanje postupka:

Ako planirate da pošaljete proizvod, mora da bude pripremljen za bezbedno rukovanje i transport. Ako je dostupno, koristite originalno pakovanje.

Navedite bezbednosni nivo laboratorije u kojoj je proizvod korišćen:

Nije primenjivo S1 S2 S3 S4

Svojim potpisom ovim putem potvrđujem da su gorenavedene informacije potpune i tačne i da zaposleni u kompaniji Leica mogu bezbedno da rukuju datim proizvodom.

Datum	Potpis	Ustanova	
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	
Ime		Odeljenje	
<input type="text"/>		<input type="text"/>	
Radno mesto		Adresa	
<input type="text"/>		<input type="text"/>	
E-adresa		Telefon	Faks
<input type="text"/>		<input type="text"/>	<input type="text"/>

Za internu Leica upotrebu: Ako je dostupno, navedite vrstu posla i RAN/RGA brojeve:

Br. poslovnog lista:

SU Return Goods Authorization:

BU Return Authorization Number: